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Опис дисципліни 

 

1. Актуальність курсу. 

Навчальна дисципліна «Правове регулювання держуправління» є однією з 

базових дисциплін з підготовки фахівців для органів державного управління та 

місцевого самоврядування, громадських організацій, різних галузей 

господарства та соціальної інфраструктури населених пунктів.. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні та загальні 

закономірності виникнення, розвитку і функціонування держави і права, основні 

державно-правові поняття і категорії правознавства, що використовуються при 

викладанні галузевих юридичних дисциплін. 

Міждисциплінарні зв’язки: дисципліна «Правове регулювання 

держуправління» пов’язана конституційним правом України, адміністративним 

правом, менеджментом, юридичною деонтологією, історією політичних та 

правових учень, філософією права, галузевими юридичними дисциплінами. 

Вивчення даної дисципліни дає можливість студенту: знати :  на понятійному 

рівні: основи теоретико-правових положень, що стосуються державного 

управління; на фундаментальному рівні: особливості нормативно-правові засади 

державного управління; на практично-творчому рівні: правові основи 

державного управління; особливості застосовування правових приписів при 

виконанні своїх службових повноважень; основні принципи в державному 

управлінні; форми і методи поширення правових знань серед населення; форми 

та порядок відповідальності посадових осіб. Вміти : на репродуктивному рівні: 

відтворювати основні поняття та категорії дисципліни; алгоритмічному рівні: 

довільно використовувати засвоєні знання для правильного формулювання 

понять і категорій з подальшим їх використанням при вивченні галузевих 

дисциплін; безпомилково застосовувати правові приписи при виконанні своїх 

службових повноважень. 

 

2. Мета та основні завдання дисципліни. 
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Метою викладання навчальної дисципліни «Теорія держави і права» є 

підготовка професіоналів, які мають високу правосвідомість та правову 

культуру, які в наступній діяльності зможуть володіти необхідними знаннями і 

практичними навичками для вирішення конкретних питань з юриспруденції; 

здібних самостійно і грамотно орієнтуватись у сучасних трудових відносинах, 

приймати виважені та обґрунтовані рішення в рамках своєї професійної 

компетенції.  

Основними завданнями вивчення дисципліни «Правове регулювання 

держуправління» є надання слухачам теоретичних знань та виробити в них 

практичні навики опрацьовувати й обґрунтовувати конкретні пропозиції, які 

стосуються актуальних проблем становлення та розвитку державного 

управління. Крім цього, метою цієї дисципліни є підвищення загального рівня 

правової культури державних службовців, засвоєння ними методологічних засад 

самостійного поглиблення юридичних знань, вироблення вмінь їх застосування 

в межах правового поля України при реалізації процесуально-процедурної 

моделі поведінки державних службовців. 

 

3. Проблематика, яка буде розглянута у процесі вивчення навчальної 

дисципліни.  

Принцип законності в державному управлінні. Конституційні засади 

державного управління. Характеристика нормативно-правової системи 

державного управління. Основні напрями вдосконалення нормативно-правового 

забезпечення державного управління. Планування нормотворчої діяльності. 

Розвиток проблемно-орієнтованих нормативно-правових баз. Правова 

відповідальність посадових осіб державного управління. Інституціоналізація 

морального впливу на державне управління 

 

4. Після опанування курсу студент повинен бути знати і вміти: 

● Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її. 

● Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. 

● Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та 

всебічного встановлення необхідних обставин. 

● Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. 

● Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

● Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної 

діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, 

підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 
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